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54%

23%

23%

0%

Si, totalmente

Si, previo breve periodo di formazione
interna

Domanda 1: Ritenete che la 
preparazione teorica dei 
tirocinanti/stagisti sia 
adeguata all'ambito di 
vostra competenza?
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23%

23%

0%

Si, totalmente

Si, previo breve periodo di
formazione interna

Potenzialmente se, considerata
la formazione di base ma previo
lungo periodo di formazione
preliminare
No, è necessaria l'acquisizione
di ulteriori competenze
teoriche intrauniversitarie

Domanda 2: Ritenete che la preparazione pratica
dei tirocinanti/stagisti sia adeguata all'ambito di 

vostra competenza?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80%

20%

0% 0%

Molto elevata

Buona

Sufficiente

Scarsa

Domanda 3
come giudicate la motivazione e l'interesse dei  
tirocinanti/stagisti nell'ambito dell'attività svolta sotto la vostra guida?


